

МЕТАЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выусунского завода

№ 7 (353)

Воскресенье 10 января 1937 год

Цена 5 коп.

В ответ на телеграмму наркома

За 6 тонн стали с квадратного метра печи

В смене мастера Куделькина состоялось общее собрание, на котором обсуждено обращение сталевара Дюбасова за продолжением соревнования сталеваров за мировые рекорды по сему металлу с квадратного метра площади печи. Старомартовские образцы почти переродили сталеваров страны.

Сталевары смен дали обязательство добиться с сменой стали за смену в среднем в 6 тонн. Сталеввар Гужков обещал снимать по 6,5 тонн.

Обермастер тов. Кудуев дал обязательство улучшить качество и сократить срок наварки подлин.

Рабочие казаны: тов. Шаев, Ремизов, Вотов, Николаев заверили, что по вине их не будет задержки в работе сталеваров.

Сталевар — ПАНИН.

лучшие копировки

Рабочие бригады шихтарно-копирового цеха работают до сих пор все еще не по стахановски. Многие бригады продолжают недоиспользовать производственного плана.

Отстающим бригадам не обходимо учиться работать у бригад: Ягунова, Шихова, Фадеева, Юева. Бригада Ягунова выполнила план на 129 проц. Каждый рабочий бригады Ягунова заработал по 234 руб. Бригада Шихова имеет 113 проц. выполнения, заработков рабочих этой бригады выражается в 211 рублей и 50 коп. Рабочие бригады Фадеева заработали за декабрь по 176 рублей.

ГЕРАСИМОВ.

РАБОТА

металлургического завода

за 8 января 1937 г.

МАРТЕН № 1	64	оред.
МАРТЕН № 2	28,8	оред.
ЯКОВСКОЕ	99,3	оред.
АКЦИОНЕРКАТ	88,2	оред.
ПРОСТАВКА	126,6	оред.
ТРУБНЫЙ № 1	33,2	оред.
ТРУБНЫЙ № 2	21,8	оред.

Смена Талалыкина впереди

Мелкосеротчким делом отвечают на призы димбассовцев. За 8 января все сменами значительно перевыполнили свои нормы.

Больших успехов достигла смена тов. ТАЛАЛЫКИНА, выполнившая план на 108 проц., а норму на 134 проц. На 129 проц. выполнила норму смена мастера ЗАЖИГИНА.

СТАХАНОВЦЫ НАШЕГО ЗАВОДА



НА СНИМКЕ: слева на право — стахановец мейно сортового цеха тов. Селезнев и стахановец УМС'а тов. Духов.

На соревнования вызвали таганрогцев

Совсемные ИТР и стахановцы трубного цеха № 2 обсудило обращение комбиссовцев и решило включиться в соревнования металлургов на 1937 год.

Смена мастера Вистрова, включившись в соревнования, взяла на себя обязательство: труб должных

вырабатывать по 3,400 шт. труб с четвертью по 2,10 шт. и вызвала на соревнования смену мастера Ушакова.

Трубопрокатчики стахановцы вызвали на соревнования трубного цеха тов. ТАГАНРОГСКОГО завода.

Смелалка, экономия и премия

Рабочий коллектив паросилового на деле борется за экономию материалов. Гайки, болты, необходимые для работы, паросиловики подбирают на шихтарном дворе.

Стахановцы товарищи Андонин и Гутов не только для своей ремонтной мастерской подбирают металл, но в шихтарном хозяйстве подбирают детали для ремонта зубчатого колеса, стволь необходимо для трубопрокатного цеха. Эти товарищи техничским директором тов.

Тюбеевым и начальником цеха Желанским премированы по 100 руб. каждый. Слесарям т. т. Волкову И. и Волкову М. потребовалось для чистки труб гильзы вал, который до стая был на заводе наль за, Волковы требуемый вал разискали на шихтарном дворе, пропремированы же и произвели чистку труб. Эти сменами сэкономили цеху около 4000 руб. Начальник цеха тов. Жилинский премировал их суммой в 136 рублей.

А. ЕРМИН

Трибуна стахановского опыта

Как я руновому сменой

На мою долю выпала большая честь — руководить сменой, в которой работают много замечательных стахановцев, мастеров первого класса, как например: ФОРКЕН, СУВОРКИН, СОШНИКОВА, ШОЛОХОВ, МАСЛОВ, ШАТАГИЧ. Эти стахановцы работают лучше всех с самого начала стахановского движения. Для них труд действительно является «ДЕЛОМ ЧЕСТИ, ДЕЛОМ СЛАВЫ, ДОБЛЕСТИ И ГЕРОИСТВА».

Лучший стахановец моей смены т. ФОРКЕН уже имеет пятый раз чести. Он был избран IV красным сменником Советов делегатом на VIII Всесоюзный Съезд Советов, утвердивший великую Сталину Конституцию.

Впервые тов. ФОРКЕН делегатом на VIII Всесоюзный Съезд Советов вызвало в моей смене и вую только социалистического соревнования. Смена, руководимая мной, поставила себе в задачу — досрочно выполнить годовую производственный план. Это свое обязательство смена оправдала делом. Годовой производственный план был выполнен на 100 проц. 19 января.

Впервые тов. ФОРКЕН стал работать лучше, и когда замечал какой либо недостаток, тотчас же принимал меры к его устранению.

Помните, что союзники нашей удаче — старший бригадир — стал больше уделять внимания ударникам. Начал беседовать с ними, рассказывать им, как надо работать на станке и агрегате, добивался того, чтобы им были созданы все необходимые условия для стахановской работы.

Прежде подвизались сами подносили винки к станкам, я организовал полевую винку и полевую бригаду. Это подняло трудовую активность труду: поли рощицком.

Обаялись мне пожелавшаясь разведчик вид тов. Шатагина на то, что его недопустили снимать по плану. Я принял меры и поспособил материю стал подходить во время. Но иногда дело заглядывало не только в по мощи ударнику на произ

водстве. Встречались также люди, которые не хотели познать огромного значения стахановских методов работы. Они работали «с прохладцей». Их таковому судит отности шифробака ЗОТОВА.

Много раз беседовал с ними на эту тему, но всякий раз они отнекивались молчаливо. Тогда я решил принять другие меры. Записав адресом Зотова и в свободное время иду к нему на квартиру. Дема была одна жена Рагденко ей целью своего прихода.

— Вот если твой муж будет работать по стахановски, то заработает он не 150, а 360 рублей в месяц — сказала я в конце беседы. Жена обещала мне поговорить с мужем.

Результатом этой беседы получился самый неожиданный. На следующий день Зотов стал работать лучше. При хорошей работе значительно возрос и его заработок.

Когда я стал руководить сменой, когда работа стал интересоваться работой людей моей смены и всячески помогать им в их работе — моя смена стала работать гораздо лучше, а в конце года я стал одной из передовых в цехе.

Когда работа сменой выравнивалась, я стал больше уделять внимания качеству выпускаемой продукции. Учить я начался беседовать с рабочими, доказывать о том, какой ущерб приносит государству брак, и на этот раз сказались сила убеждения. В настоящее время моя смена дает брак ниже плана.

Теперь и еще больше убежден в том, что успех работы сменой заключается в руководстве. Начальнику сменой надо быть не только администратором, но и политическим деятелем, рабочему. Между начальником сменой и рабочим должен быть крепкая производственная дружба.

В заключение я беру на себя обязательство к 1937 году работать лучше, чем в этом году.

Начальник смены выплавного цеха ИОНОВ М. Ф.

На рождественских предпрятиях

Новым подъемом социалистического соревнования, новыми производственными планами отвечают металлурги, машинистры, текстильщики и другие отряды рабочего класса советской страны вооруженные товарища Орджоникидзе.

Мартеновским цехом выдана 6 января за сутки 2603 тонны стали, что является рекордным результатом за декабрь. Сталевары десятого марта выполнили 6 января свое обязательство выше чем на 140 проц. сдан 8,61 тонны стали с квадратного метра подлин.

На Златоустовском металлургическом заводе Орджоникидзе тов. Харузин обещал в течение всего года перевыполнить свои главные задания.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Концерт грузинской музыки, песни и пляски

8 января в Государственном Академическом Большом театре с огромным успехом состоялся концерт грузинской музыки, песни и пляски.

На концерте присутствовали товарищи СТАЛИН, МОЛОТОВ, ВОРОШИЛОВ, КАГАНОВИЧ, ОРДЖОНИКИДЗЕ, КАЛИНИН, МЯКИН, ХРУЩЕВ, ШКИ-

РИТОВ, МЕЖЛАУК, АНТИ ПОВ, БЕРИЯ.

Концерт закончился. Песней о СТАЛИНЕ, которой артисты приветствовали владык народов товарища СТАЛИНА и руководителей партии и правительства. Переполненный артистический зал горячо поддержал овацию артистов.

Прием товарищем СТАЛИНЫМ германского поэта Л. Фейхтвангера

Вчера, 8 января, товарищ СТАЛИН принял германского поэта Л. Фейхтвангера.

Васеда динласе сымше 3 часова.

Секретарь ЦК ВКП(б) тов. А. А. Андреев на заводе "Ростсельмаш"

РОСТОВ-ДОН, 8 января. Секретарь ЦК ВКП(б) тов. А. А. Андреев посетил в Ростове-на-Дону завод "Ростсельмаш". Осмотрев завод и от-

давшие его цеха, тов. Андреев беседовал с рабочими-сталинцами и инженерно-техническим персоналом о работе завода.

К соревнованию металлургов Выксы и Кулебак

Письмо прокатчика Воронежина прокатнику Ненину

Уважаемый товарищ Ненин! В сентябре текущего года на конференции металлургов Выксы и Кулебак мы с вами заключили солидное соглашение о выполнении производственной программы и повышении своих знаний.

При заключении соглашения с вами, я обещал давать за смену 40-45 тонн проката, довести брак до минимума.

Это мною выполняется: дав 40-50 тонн Программу в октябре освоена на 124 проц.

Мне на днях один квалифицированный рабочий задавал вопрос: — Ответьте, тов. Воронежин, можете ли вы работать без предварительного составления своего плана?

— Нет! — ответил я. Он мне не поверил, но когда я доказал, что он согласился и дал слово, что также будет составлять планы.

Приняв в пех за 15-20 минут до начала смены, я

еще раз проверю по своему плану, каков мой остаток работы, так как иной раз оказывается, что план, который был составлен мною накануне, не совсем реален. В результате этого планва и набавляется отпустой беготня и всевозможные неурядицы.

На так давно внес на деньное рационализаторское предложение. Более ранние штурвал работал от привающего шквца, в связи с чем болванка, пропускания и вальцы, стала, но теперь поставлена червчатная передача, в результате чего стан дает 20 тонн сверхпланового проката.

Через каждый час я проверяю. Не нагревается ли подшипники, не ослабла ли гайка у болтового крепления и т. д.

Много помогает соревнование. Мои бригады соревнуются с бригадой тов. Гаева (стан № 2).

В моей бригаде: Роди-

нов — за отличную работу премирован званием члена Дорффея. Мазаров и др. по праву носят почетное звание сталинцев.

Я особенно внимания обращаю на новичков. Уже обучил Локтева, который сейчас работает вальцовщиком Дорффея и Тузова.

Кроме всего этого и часто хожу в театр, читаю художественную и политическую литературу, учусь на курсах мастеров культуры. Журнал "Прокатчик" — это мой настольный книга.

Мой жена Анна Ивановна раньше редко посещала театр, но теперь из одного фильма не пропустит. Не так давно я был на IV пленуме съезда Сталинцев.

Это большое счастье и мой жизни.

Вальцовщик — Я. ВОРОЖИВНОВ (Письмо опубликовано в газете "Кулебакин Металлист")

К сведению делегатов Чрезвычайного 17 Всероссийского съезда Советов

Открытие Чрезвычайного XVII Всероссийского съезда Советов состоится 15 января 1937 года, в 6 часов вечера в Большом Кремлевском дворце.

Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Делегатчик т. Калинин М. И.

Секретарь Всероссийского съезда тов. Калужников Константин — 1 БИРЕЦ.

Порядок дня: 1. Провет Конституции

ЗА ГРАНИЦЕЙ

На мадридском фронте

Начало третьего месяца войны Мадрид ознаменовано чрезвычайной упорной борьбой, длившейся с небольшими перерывами уже 5 1/2 дней. Мадричане развлекать вторгающихся унтер, чтобы вывести Мадрид удар с северо-кальдонского фланта. Атаки митенжков, начавшиеся 3 января наступлением на Вольдула дель Монте измени своей целью перевернуть дорогу и Да Воруны — одну из дорог, соединяющую Мадрид с Гвадарраканским фронтом.

не удалось словить сопротивления республиканцев в этом пункте. Вечером 7 января здесь шел ожесточенный кровопролитный бой, в котором обе стороны постоянно прибегали к ружейным гранатам.

Республиканцы отстояли каждую пядь земли, митенжники предприняли несколько танкистских атак. Потери их огромны.

Весь основанный предполагать, что во время последнего боя над Мадридом 6 января республиканцы обели не 6, а 7 стрелбителей, в то время, как сами потеряли 2 самолета, причем один из них не был оббит в боях, а погубил волевыми авиацией.

Отдуги делового мадридского записки не осталось и следа. Почти не умолкает артиллерийская канонада. Сварщики митенжков все еще дождутся на улицах города. После некоторого перерыва бомбардировщики снова пределяют убивать женщин и детей. (ТАСС)

Фантаскоком командование намерено открыть себе еще одно направление для наступления на Мадрид и одновременно поставить под угрозу линию связи гвадарраканского фронта, пройдя от Вольдула дель Монте в Лас Росас и выйдя таким образом на фронт южнее маршрута силы митенжков в сторону от юго-востоку на Мадрид. Однако, здесь они натолкнулись на позицию республиканцев.

По известиям сведениям митенжкам до сих пор

На 23 тонны больше плана

В ответ на ТЕЛЕГРАММЫ товарища БЕРЮ О Р. Д. ЖОНКИДЗЕ, — мы берем на себя обязательства: прокатывать за каждую смену вместе 23 тонны по плану по 45 тонн червотого и по 33 тонны заместительного проката. Понимаясь следующего

На 10 минутных техниках обещаниях будем составлять твердые планы работы на смену.

5 тысяч тонн прокате в год — план цеха вполне выполним, и при условии, если все имеющиеся мероприятия по реконструкции

цеха будут проведены в живую, мы этот план непременно выполним.

Бригадир ВОРОЖИВНОВ, ВАЛЬЦОВЩИК РОДИНОВ, СЫДЫНОВ, ЛОКТЕВ, АБАШИН

Лисья тругающихся

Красный уголок есть, а культуработа отсутствует

Руководителя трупоборывательного цеха №2 обчно завалили: у нас нет поменьше для культурной работы!

Теперь в цехе есть красный уголок. Рядом с красным уголком флажок библотеки, в красном уголке имеется газета, журнал, но в цехе вообще не ведется никакой культурной работы. Газеты и журналы исчезают, рабочие их не видят.

Подписка на газеты среди рабочих организованна плохо.

Стенная газета вот уже второй месяц не выходит.

Однако это не возмущает работников Бистрова, который все еще только думает вывести газету.

В цехе много неграмотных и малограмотных, но среди их работа не организована; школа поощряется от случая к случаю.

Об этом известно старшорту тов. Кареву и профгору Кудельскому, но они очень мало считают это нормальным, а ведь сейчас, в связи с новой Сталинской Конституцией, требуются новые массовые политические работники среди рабочих. РАБОЧИЙ ЦЕХА БЪЛОВ

Новости порядков в кладовой

В диспропорционном цехе справедливо возмущались рабочие неморальным связением их спецеделов, ибо никому не хочется, дабы спецы получали ордена на руках, голеники и т. д., однако это получается.

По существу, цех получает спецеделку полностью, но она идет в неравном количестве, некоторые рабочие получают в месяц по 3-4 пары, а некоторые "обходится" и одной. Бригадир и мастера не интересуются, кто получает много рывацки и куда их девает.

Вот такие еще рабочие, которые получают новые рывацки отправляют их домой. Работают в старье рывацках, а через 6-10 дней опять идут получать новые.

Начальнику цеха тов. Ворбру нужно завести порядков в кладовой. И при этом не выдать ни одного рывацка, старые отбирать, иначе, не выдать новые, а старые рывацки ремонтировать.

В. ФИЛИН.

В магазине антисанитария или образец неряшливости

В магазине при станции Умор тов. Зайцев плохо обслуживают об обслуживании своих покупателей, особенно тех товаров очень бедны.

В магазине отсутствуют санитария. Ножом режут хлеб и из него режут рыбу и другие продукты. Очень плохо выстиг ружоубок в вода. Зайцев берет руки (хотя это редко случается)

бритны летят на хлеб. Хлеб выст в грязных мешках.

По правилам торговли посторонние не должны допускаться за прилавок, но это правило не соблюдается.

Так или иначе организовано торговлю, товарищи на ОРС?

УНОРОКИИ.

Отг редактор — М. БЪЛОВ
Ульян, Область № 245
шт. г. В. Р. *